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Poročilo o izvedenih dodatnih dejavnostih v I. VIO 
 

 
Od začetka šolskega leta sodelujemo v vseh projektih, ki potekajo na nivoju celotne 

šole. Veliko dejavnosti se navezuje na cilje Zdrave šole. Vključeni smo v projekt 
medgeneracijskega sodelovanja s poudarkom na sprejemanju drugačnosti in prostovoljstva 
(sodelovanje z DBE zavoda Hrastovec v Voličini in OŠ Gustav Šilih Maribor). Učenci sodelujejo 
v tekmovanju  Za čiste zobe v sodelovanju z Zdravstvenim domom Lenart. Za spodbujanje 
bralne pismenosti otrok pri pravljičnem krožku izvajamo razredni projekt Naša mala knjižnica, 
ki je mednarodno obarvan in opravljamo naloge za dosego  Eko bralne značke. V ta namen še 
izvajamo razredne projekte: bralni dnevnik, bralni labirint, bralna hišica in tedensko branje 
starejših učencev mlajšim učencem. Vsi učenci pridno sodelujejo pri slovenski bralni znački in 
opravljajo skupne tedenske obiske šolske knjižnice. Učenci sodelujejo v športnem projektu 
1.VIO, Zlati sonček. Skozi celotno šolsko leto se z različnimi zanimivimi dejavnostmi trudimo za 
spoštljive medsebojne odnose, razumevanje, sodelovanje, prijateljstvo in sožitje. S tem 
namenom smo vključeni tudi v projekte Mednarodni dan strpnosti,  Moj prijatelj in projekt Za 
lepši dan. 

 
Mesec september smo pričeli s tehniškim dnem, ko smo si uredili razred in šolske 

potrebščine ter izdelali dekorativni izdelek. Veliko pozornosti smo posvetili medsebojnim 
odnosom in šoli kot instituciji. V kulturnem domu v Voličini smo si ogledali predstavo 1, 2, 
3,…lešnikov več ni! Učenci 3. a in b smo bili deležni programa Jumicar, kjer so se učenci naučili, 
kako se vesti v prometu v vlogi pešca, kolesarja in voznika avtomobila. Na dan slovenskega 
športa - evropski športni dan smo se odpravili na daljši medrazredno obarvan orientacijski 
pohod. Učence 1. VIO so obiskali mladi košarkaši iz kluba KK Ajdas Lenart, jim pripravili 
obhodno vadbo z elementi košarke in jih s tem vzpodbujali k treniranju košarke. Udeležili smo 
se prireditve Trgatev Zavrh 2024, kjer smo spoznavali domač kraj, kulturno dediščino, lokalna 
društva in krajane. Opravili smo prvi skupni razredni obisk šolske knjižnice. Sodelovali smo v 
projektu Nacionalni mesec skupnega branja, ki smo ga medgeneracijsko obarvali.   

 
V mesecu oktobru smo v tednu otroka izvedli kar nekaj zabavnih dejavnosti. Letošnja 

tema je bila  Otrok nepopisan list. Na šolskem igrišču smo uživali na napihljivih igralih, ki nam 
jih je ob tednu otroka podarila Občina Lenart. Imeli smo razredne koncerte, gledališča, čajanke 
in dneve druženja. Učence 2. razreda je obiskala pedagoginja Katja. Pripravila jim je delavnico 
na temo Kako prepoznati nepravilna dejanja in kako v teh situacijah na pravilen način 
odreagirati.  Obiskala nas je knjižničarka Aleksandra in nam pripravila pravljično urico.  Učenci 
1. in 2. razreda so obiskali gasilce gasilskega društva v Voličini. Teden smo zaključili s 
sprejemom prvošolcev v šolsko skupnost, kjer so sodelovali ostali učenci 1. VIO in devetošolci 
ter tako poskrbeli, da so se prvošolci ta dan počutili prav posebno. V Mariboru smo obiskali 
Umetnostno galerijo, sodelovali na delavnicah in si ogledali tudi mesto Maribor. Sodelovali 
smo na čistilnih akcijah po razporedu šole. Učenci so opravili prvo ščetkanje zob v okviru vzgoje 
za ustno zdravje otrok in mladostnikov, ki ga organizira ZD Lenart. 
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Z likovnimi izdelki smo sodelovali v projektu Šola sobivanja Varno v vrtec in šolo – 

začetek šole. Posebno pozornost smo namenili prometni varnosti, obiskal nas je tudi policist. 
Preden smo šli na jesenske počitnice, smo imeli spominsko uro. Spomnili smo se praznikov 
dneva reformacije in dneva spomina na mrtve. V pismih, razglednicah in  plakatih smo se 
predstavili prijateljem iz OŠ Gustav Šilih Maribor. Predstavili smo našo šolo in kraj. 

 
Novembra smo obeležili  mednarodni dan strpnosti in sodelovali v projektu društva 

Eksena. Tema letošnjega projekta je bila Bodi sprememba, ki si jo želiš videti v svetu (M. 
Gandhi). 15. novembra smo imeli naravoslovni dan,  dan slovenske hrane, ki je bil povezan s 
Tradicionalnim slovenskim zajtrkom. Izvedli smo veliko različnih dejavnosti na to temo (branje 
pravljic, pesmic, likovno ustvarjanje, priprava zdravega krožnika, obisk čebelarja). Poslali smo 
izdelke za sodelovanje v projektu Šole Sobivanja, Spodbujamo prijateljstvo, in sicer radijsko 
igro na to temo. Obiskali smo kmetiji Kranvogel in Kurnik-Jakopec. Učence 1. razreda je obiskal 
policist. 

 
Meseca decembra je otroke Miklavž presenetil s sladkim presenečenjem. S tehniškim 

dnem Ustvarjamo smo poskrbeli za okrasitev razreda, se pripravili na praznovanje, izdelali 
voščilnice in darila za svoje domače ter pripravili točko za šolsko prireditev V pričakovanju. 16. 
12. 2024 smo si v Mestnem gledališču Ptuj ogledali lutkovno predstavo Raček Jani in se 
odpravili na sprehod po praznično okrašenem mestu. Zadnji šolski dan v letu smo izvedli 
jelkovanje s plesom - medvrstniško za učence 1. VIO. Učence je obiskal Božiček in vsakega 
obdaril s knjigo. S torbico presenečenja smo sodelovali v projektu Šole Sobivanja  - 
Spodbujamo prijateljstvo. Pisali smo pisma poštarju Pavliju in poslali voščilnice z lepimi željami 
našim prijateljem OŠ Gustav Šilih Maribor in članom DBE Zavoda Hrastovec v Voličini.  

 
V januarju smo sodelovali v projektu Sobivanje – Varno v šolo in vrtec na temo 

Vidnost v prometu. Udeležili smo se 10. Tedna pisanja z roko z nosilno temo Ko spomini 
zadišijo. Učenci 2. razreda so imeli zdravniški pregled v ZD Lenart. Sodelovali smo na likovnem 
natečaju Naravne in druge nesreče. 
 
 

Učiteljice v I. VIO 


